

V Kostelci vzniklo nové psychoterapeutické centrum

Kostelec n. Č. l. – Lidí s psychickými obtížemi spíše přibývá a stále více jich našťestí vyhledává pomoc odborníků. Někteří musí vyhledat psychiatra, jiní se obrací na psychologa.

Nová možnost obrátit se na psychoterapeuta bude brzy přímo v centru Kostelce nad Černými lesy ve specializovaném centru Modré dveře. Modré proto, že jde o barvu naděje.

Loni na podzim koupili

Nová možnost obrátit se na psychoterapeuta bude brzy přímo v centru Kostelce nad Černými lesy.

manželé Sivekovi na náměstí starobylý dům s myšlenkou proměnit ho na psychoterapeutické centrum. Celková rekonstrukce proběhla s překvapivou rychlostí.

Zatím je k dispozici kavárna s širokou nabídkou více než dvaceti druhů káv, sypaných čajů, domácího pečiva i zákusků, samotný vlastní provoz centra je připravován na začátek léta.

Slavnostního přestřižení pásky se ujali kardinál Dominik Duka, ministr práce a sociálních věcí Jaromír Drábek, náměstek ministra zdravotnictví Martin Plíšek a starosta Kostelce nad Černými lesy Jan Svatoš. ...2

Kostelec má nové psychoterapeutické centrum

(pokračování ze strany 1)

Kostelec n. Č. l. – Do Kostelce přijel zahrát i Ivan Mládek se svou skupinou.

„Přístupovat k životu s pokorou a úctou je velice potřebné. Hlavně když si uvědomíme, kolik je mezi námi lidí trpících psychickými problémy, problémy se kterými si často sami nemohou pomoci. Právě pro ně jsou Modré dveře otevřené, přivítají každého, stěžejní vždy bude to, že potřebuje naši pomoc.“ vyprávěla o centru Kateřina Siveková.

Kardinál Duka připomněl, že krásný dům stojí přímo proti věži kostela a společně vytváří jakýsi symbol naděje. Zdůraznil, že se manželé zachovali přesně podle slov říkajících, že je lépe více dávat než brát, posvětil sochu svatého Dymphna a požehnal všem přítomným.

„Je krásné, že se v tak těžké době najdou lidé, kteří ze svých peněz vytvoří něco tak záslužného a ohromujícího. Peníze zde hrají jistě velmi důležitou roli, ale musíme si uvědomit, že důležitější je ten, kdo první přijde s nápadem a dokáže ho dotáhnout až do konce. Ojedinelý projekt neposlouží v budoucnu jen nemocným, umožní i zdravým podívat se a hlavně zamyslet nad životem jaký neznají,“ říká ministr práce a sociálních věcí Jaromír Drábek.

Starosta Jan Svatoš ocenil i skutečnost, že se jedná o nebyvalý vklad do rozvoje města. Vznikl podle jeho názoru další důvod, proč by mohli do Kostelce přicházet další návštěvníci, zajímající se i o něco jiného než o místní památky nebo okolní přírodu.

Pozdě odpoledne se Modré dveře otevřely a již nejen symbolicky, kavárna přivítala první hosty...

(pap)



PSYCHOTERAPEUTICKÉ centrum podle starosty Kostelce je vklad do rozvoje města. Foto 3x: Pavel Pávek

